

**Известување за концентрација со која СПИКА Франција и ФАУРЕЦИА ЕКЗОСТ
ИНТЕРНАЦИОНАЛ, Франција, ќе стекнат заедничка контрола над Симбио,
Франција**

Согласно член 15 од Законот за заштита на конкуренцијата (Службен весник на Република Македонија бр.145/10, 136/11, 41/14 и 53/16), на ден 09.08.2019 година, до Комисијата за заштита на конкуренцијата е доставено известување за концентрација со која СПИКА со седиште на 23 плас де Карм Дешо 63000 Клермон-Феран Франција и ФАУРЕЦИА ЕКЗОСТ ИНТЕРНАЦИОНАЛ со седиште на 23-27 Авенија де Шамп Пиро, 92 000 Нантер, Франција, имаат намера да стекнат заедничка контрола над Симбио со седиште на 14 ру Жан Пјер Тимбо, 38 600 Фонтен, Франција.

Учесници во концентрацијата и нивни деловни активности:

СПИКА е поврзано друштво во целосна сопственост на Compagnie generale des Etablissements Michelin (“**CGEM**”), холдинг компанија на Мишелин Групата која котира на Euronext берзата. Мишелин е француска групација која произведува гуми за автомобили, комбиња, камиони, автобуси, немоторизирани возила со две тркала, моторизирани возила со две тркала, авиони, возови на метро и трамваи, како и пневматици за индустриски и земјоделски возила. Мишелин е активен во секторот на производство на гуми како и во секторот на дистрибуција на гуми, преку продавници на мало и он лајн мрежи. Мишелин е исто така активен на пазарот за транспорт и пазарот на гасеничари.

Освен тоа, преку своето поврзано друштво Симбио (претставена подолу) и заедничкото вложување Humpulsion (инсталација и работа на 20 водородни станици за полнење на гориво), Мишелин е активен во водородниот сектор.

ФАУРЕЦИА ЕКЗОСТ ИНТЕРНАЦИОНАЛ е во целосна сопственост на Фаурециа СЕ, холдинг-компанија на групацијата Фаурециа.

Фаурециа е француски снабдувач на автомобили со седиште во Нантер, Франција, а неговите акции котираат на Euronext берзата. Faurecia е глобално активен во развојот, производството и снабдувањето со автомобилски компоненти и модули за патнички автомобили и комерцијални возила. Во 2018 година, Фаурециа имаше околу 115.000 вработени во 35 земји, распоредени над 300 локации, вклучувајќи 35 центри за истражување и развој. Фаурециа е таканаречен Основен снабдувач, односно снабдувач за модули за возила пригиналните производители на опрема за автомобили. Неговото работење има четири главни области: производство и продажба на седишта за автомобили, производство и продажба на внатрешни системи, развој и снабдување со технологии за контрола на емисиите (издувни системи, исто така познати како "Clean mobility) и развој и производство на хардвер и софтвер во возилото кои обезбедуваат аудио или видео забава, системи за поврзување на корисникот и

возилото (HMI) и услуги за поврзување (исто така познати како "Clarion Electronics").

До денес, Фаурециа има развиено партнерства во водородниот сектор.

Создаден во 2010 година, **Симбио** е производител на опрема кој дизајнира водородни системи за горивни ќелии кои можат да се интегрираат во неколку електрични возила (автомобили, за комунални услуги, комбиња, автобуси, камиони). Кога се опремени со истите, овие возила нудат голема удобност при користење, додека останува "нулта емисија на издувни гасови". Неколку возила се опремени со системите за гориво на Симбио (главно лесни комерцијални возила, особено Kangoo ZE H2).

Како резултат на предметната концентрација, заедничкото вложување ќе биде заеднички контролирано од Мишелин и Фаурециа.

Се очекува дека заедничкото вложување ќе биде активно во проектирање, инженеринг, развој, тестирање, производство, маркетинг и продажба на (i) системи за водородни горивни ќелии и (ii) енергетски единици за горивни ќелии кои треба да се интегрираат во системите за водородни горивни ќелии за автомобилскиот сектор.

Освен тоа, и Мишелин и Фаурециа ќе пренесат во Симбио нивни средства и капацитети кои се посветени на модулите за водородни горивни ќелии.

Предметната концентрација се однесува на секторот за системи за водородни горивни ќелии, кој е сектор во развој.

Симбио не е активен на пазарот во Република Северна Македонија и не генерира никаков приход во Република Северна Македонија.

Врз основа на прелиминарното испитување Комисијата утврди дека предметната концентрација може да потпадне под одредбите на Законот за заштита на конкуренцијата. Сепак конечната одлука по ова прашање е резервирана.

Комисијата ги повикува заинтересираните трети страни да достават забелешки и мислења за оваа концентрација до Комисијата. Забелешките и мислењата на заинтересираните трети страни можат да се испратат на адреса: ул. „Св. Кирил и Методиј“ бр. 54, Скопје или по e-mail: kzk@kzk.gov.mk и истите треба да пристигнат до Комисијата во рок од 10 дена од денот на објавување на ова известување.

12.08.2019 година

Скопје